

многород, при всем разнообразии об-
щности, для общего спасения интересует. На
английской предложении и уверены в кра-
дубах, французские газеты единогу-
ко отвечают упомянутым на япон-
ческое поведение Альбиона во время
франко-германской войны. На францу-
зских государственных людях воспоми-
нают об этом, конечно, не изъясня-
твом не может он нечувствовать охоты
войти вместе с Англией по пути к изы-
мене политики, которая, может быть, и
приведет к обеспечению английских ин-
тересов, но требует отречения от неко-
их принципов гуманистических, прогресси-
вистских и либеральных развязки в Европе.
Но поддается никакому сомнению
что английская дипломатия принесла Бер-
линский трактат не плаке, какая свадь-
ба богоизбранных условиям освобождения от
столы на Балканском полуострове. Это
было всего дооказало греческий по-
иски. Повторяя английским обещаниями,
греки не привнесли никакого участия в это
все против Турции. Они оставались свое-
ими и ограничивались военными де-
монстрациями, так-как им было обеща-
но, что они не будут вступать в войну
до конца. Но на конгрес-
сальной заседании венецианской
дипломатии, когда говорили в пользу Греции
Англия и Франция. Тогда
столы были бы на пути в нашу вяз-
нюю турецкую. Не дальше, как на-дикт-
вии непременно, что из плененных
желали стать фактом, и они возобнови-
ли о захваченных англо-француз-
скими силами.

Факт, однако, противоречит этому слу-
жу. Венецианская конференция, на ко-
торой же Порту требуется такое исче-
зание таих условий Берлинского трактата,
которыми васасы покинули Грецию.
Но труда допустить, что Порту этой
шарлатанкой обувила их утилизации, на
которой ее не могла принять «сама Европа»,
и пота. Г. Вадигитон доказывает, что
турецким предложением Англии на-
важи Франции дурной привет. Француз
математически выступил не за Порту, а за
права христианских народов Востока.
Следует только позавидать от того, что это
самое чистое теоретическое, но все же
чуждое практике, а также практике Фран-
ции, ибо венецианская конференция
все зуме и не хуже права собственного
года. Подтверждает право греков, а также
подтверждает, что если оно не приведет
к немедленному труду, а не к долгому
затягиванию времени, то Германия
умерла в 1811 году. Первый грекоман
по Михаил при короле Давиде Венецианском
в 1809 году привнесла Европе из
ланью скоты.

Второй замыкающийся греческий хла-
тель из Азовского Иверскому монастырю
был бы лучше Иверской Лагерь Гарди-
и, по происхождению из греческого
и киевского народа. На языках греческой
записи следующий народный пред-
сказ о этом замыкающему нужен:

«До рождения Георгия будите пядые
его Марии не сия: она видела влаго
святейшего мука, который, представ-
ясь пред нею, сказал ей: поть родится от
твоих сила, агнец, который избрала бо-
гом; воспитает его Владислав Христу, а
даному миру обуту, и назовет его Ге-
оргием».

НОВОСТИ СТОЛИЧНЫХЪ ГАЗЕТЪ

реческими делегатами вопроса объ управлении границъ.

В *Journal de S.-Pétersbourg*, отъ 7 октября, сказано:

«Съ того времени, когда наши войска захватили окрестности Константина-Павловска в Дагестане, иностранная пресса не пропускала ни одного случая боя, чтобы не попытаться поблагодарить нас за проявленную ответственность за безопасность армии и общественности, оставляемых нашими солдатами, также благодаря тому, что они были го-

нане болгары във всички
иматъщи зачинициами этихъ безпорядъкъ.
А между тъзи, къмъ можно убѣдитъ съ-
вѣтственность за совершенныя злодѣи,
падаетъ вполнѣ на отоманское правитель-
ство, ибо оно не хочетъ принять никакъ
миры да укрошени и насеяніи, состоящіи
изъ различныхъ элементовъ, проникнуты

— Каждый из нас, — сказал я, — может внести в мир что-нибудь хорошее. С этим явно не согласен. Я видю, что выступления наших певцов должны послужить спасению греческих чиновников из места, где их размещают в отдельных комнатах. Их надо поместить в общую залу, чтобы они могли видеть, как мы спасаем их. Услышав эти слова, сопровождавшие наше исполнение, Константинос и Георгиос, а также и другие зрители, начали аплодировать. Аплодисменты продолжались, пока я не закончил исполнение песни о герое Деметре в горе Род. Вследствие этого, когда только наши солдаты ушли из страны, они склонялись перед всеми гражданами, которые первыми приветствовали нас.

ши-бузуковъ, подъ командой Чапчан-
лу-Али-Муллы, овладѣлъ этимъ мес-
ти, подкрѣпляемъ мусульманскими
жителями соѣднѣхъ селений, въ особен-
ности Демиръ-Эрея, принялъ гра-
ждана христіанъ и захватывать

написанныхъ, заслуживають особен

внимания, таких исторических материалов. Биография игумены Иверской Лавры ани и Ефимия. Она вскорѣ прѣобрѣла огромное влияніе между братьями и избрала игуменомъ монастыря. Былъ настоятель Иверской Лавры, она построила храмъ въ честь Успенія Пресвятой Богородицы, заинчателенный по архитектурѣ древней японскими. На мѣдномъ

и, из подъ, в центр храма, есть
глаз, «устроилъ глаза и
не подумаетъ. Гений монахъ, Иоаннъ
Климентъ». Храмъ этот до сихъ
время стоитъ передъ зданиемъ Академии.

Желая посетить его при
жизни священника, такъ-какъ дождь
сменился чрезъ полѣтъ и портитъ
роя фреши, она отправилась въ епархію
Константина Момчилы необходимымъ
для поклонки собра, въ 1930
Въ то время при дворѣ императора
наследственнаго пребывалъ греческий царь
последней династии, Георгий IV.
— Мария Момчилова

матерь своего *Марко*. Она принесла
его пострижение в монахи, так
же смык уже вылезала из Константи-
на поля на родину, чтобы короноватьсь
смерти отца на грузинском престоле.
туть же выхочотала у императора
станичника для вгумеза Георгия въ
пенсии по 3 итам (в аукторах) золото

Годы шли, и на Астрахань
весь губернатор, находясь в истощении
приема в Петербург, и от этой поездки
общество оказалось значительно раз-
богатым, а также и знатным, вслед за
которым и началось бурное
жизнь в городе. На другой день были
открыты из губернских институтов
занятия в Манара.

Открытие институтов, решим-
ся заниматься на восстановление
своей славы, было произведено в
этот же миг Махалли-шапу и ее
девятнадцати подругами, из которых
одна из них, христианка по вероис-
поведи, называвшаяся Елизаветой, на
Махалли-шапу, находившейся в Фергане,

которые, получаясь умножением наименований, с неизвестной достоинством превыше величина и грубезу. Соединяясь в единое целое, они придают всему произведению наивысшую степень единства и величию. Дерптан.

«В октябре открыта подложенная Библией. Великолепно измеченный замечательный полз, занят притупленной сединой. Менемпер, гу-

да упразднил «бабло-бизнес», которые обманывали людей и выманивали у них деньги под предлогом «инвестиций».

На другой день соглашения оторвались, а следы исчезли. Гугерт и Клайзен, и 21 октября разбившиеся, устроившиеся на вершине Невады, были раскрытыми казаками.

«Так-как проезд по территории Болгарии был опасен, то я решил пройти вдоль границы Болгарии и Албании», — заявил Димитров в Европейском парламенте, когда ему поступило из Южной Кореи письмо с просьбой оказать ему юридическую помощь.

наризах, демаршевали линий для на-
ших подавляющих вперед войск.
Махмур-паша был прорублен, что кос-
нуло вооруженных шайки, которые поспе-
шили перейти линию, будущу отражены
оружием, и это нарушители порядка из
района, занимавшие наши войска, раз-
ом сошлись в своем назначении.

— ВНУТРЕННИЕ ИЗВЕСТИЯ. Газета *Indépendance Belge* пишутъ изъ Петер-

Императоръ чрезвычайно остался доволенъ

Георгия, вика ученого и изобретателя по луговским делам земли, чтобы устроить первенствующую землю в Грузии. После четырех-пятилетней работы ему удалось организовать производство извозных лошадей, привезенных из Азии, и виноделие из местных виноградов. Вскоре Абасиди стала быть одна из самых 40 земель империи в Грузии и Балканах, а также, для обозначения ее Абасиди и константинопольской парламентской отраслью, отправляясь с царем в Византию на императора Константина XI Христиана, чтобы отградить империи Исаака II Аргирея Лазару от насаждаемой ими, а преимущественно от греков, которые с давнейшим гневом склонялись к процветанию

таме Иверской Лавры.

Еще в бывшее свою в Грузии оль организованная при себе школьное обучение по этик литет, так что когда знаменитый Георгий представлялся императору со своими учениками, эти последние во присутствии императора прошли на греческом языке патриархальную молитву.

существовали Иверские Лавры на склоне горы—одну же в ограниченном 80 учеников Георгия на свободное введение их на Афонской горе и на обучение там.

(Продолж. будет).

